
Zpráva pro rodiče žáků a žákyň budoucích prvních tříd: 
 
Všichni žáci a žákyně, kteří byli u zápisu do první třídy jsou přijati 
k základnímu vzdělávání do Základní školy Praha – Petrovice, do budovy, 
do které se zapsali. Všichni, kteří se zapsali do budovy Edisonova, jsou 
přijati a jejich třída se bude jmenovat 1.M, bude v ní 20 žáků. 
Všichni, kteří se zapsali do budovy Dopplerova, jsou přijati a jejich třídy se 
budou jmenovat 1.A (19 žáků) a 1.B (19 žáků). 
Všem rodičům písemně pošleme vyrozumění o přijetí jejich syna nebo 
dcery do Základní školy Praha – Petrovice a zároveň zašleme pozvánku na 
Školu nanečisto. 
 
„Škola nanečisto“ – pozvánka Základní školy Praha - Petrovice  
Vážení rodiče, 
Základní škola  Praha – Petrovice připravila pro budoucí žáky a žákyně 
prvního ročníku a pro jejich rodiče akci, která nese název „Škola nanečisto“. 
Celkem třikrát mohou děti, které v pondělí 3. září 2012 nastoupí do našich 
prvních tříd, přijít se svými rodiči do školních budov Dopplerova a 
Edisonova ještě před začátkem nového školního roku. Mohou si předem 
vybrat, s kým chtějí sedět v lavici, seznámit se s ostatními spolužáky a 
spolužačkami, poznat svojí budoucí paní učitelku, poznat svojí paní 
vychovatelku ve školní družině, ostatní vyučující i ředitele školy, užít si 
trochu her a zábavy a také „opravdového učení“. Nikdo se určitě nudit 
nebude.  
Všichni naši budoucí školáci také dostanou při této příležitosti nový penál a 
další drobné dárečky.  
Pokud se rozhodnete naší nabídku „Školy nanečisto“ využít, přijďte, prosím, 
se svým budoucím školákem nebo školačkou, podle následujícího rozpisu 
do budovy Edisonova nebo Dopplerova podle toho, do které budovy je 
Vaše dítě zapsáno: 
 
Budoucí 1.M v budově Edisonova 40: 
11. dubna 2012, začátek v 15.30, sejdeme se v přízemí budovy Edisonova. 
Třídní učitelkou 1.M je paní Bc. Radoslava Winterová. 
 
Budoucí 1.A v budově Dopplerova: 
12. dubna 2012, začátek v 15.30, sejdeme se ve vstupní hale v přízemí 
budovy Dopplerova. Třídní učitelkou 1.A je paní Mgr. Charlotta Martínková. 
 
Budoucí 1.B v budově Dopplerova: 



12. dubna 2012, začátek v 15.30, sejdeme se ve vstupní hale v přízemí 
budovy Dopplerova. Třídní učitelkou 1.B je paní Mgr. Libuše Kubečková. 
 
Na tuto první část Školy nanečisto vezměte, prosím, dětem tužku, pastelky, 
nůžky, domácí obuv na přezutí.„Školou nanečisto“ chceme usnadnit dětem 
vstup do první třídy. „Škola nanečisto“ je samozřejmě záležitost zcela 
dobrovolná. Od rodičů nevybíráme žádné poplatky, žádné vstupné a 
podobně.Termíny druhé a třetí části „Školy nanečisto“ Vám sdělíme během 
našeho setkání 11. a 12. dubna. 

Mgr. Petr Zeman, ředitel školy 
 


